



Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 6
Июнь
2017 г.

Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!

С днём социального работника!



Эко-фото Квест

Экологический фото Квест «Зеленая тропа» был проведен в СОЛ «По радуге детства» 19.06.2017 г. Детям необходимо было сделать фотографию на тему. Тем было сформулировано – шестнадцать, в том числе: «Мы из будущего», «Ах, лето», «Матушка земля», «На ладошке», «Новый вид спорта», «Равновесие» Для ребят это



был не только опыт пользования фотоаппаратом, но и яркого самовыражения, самопознания и познания других участников, решения конкретных проблем, в том числе самоорганизации, преодоления страхов и комплексов, обучения приемам эффективной коммуникации. В игре принимали участие все дети.

Токарева И.Н.

День друзей

8 июня в социально-оздоровительном лагере Центра состоялась Игра «Дружба великая сила», организованная волонтерами нашего города. Волонтеры – сотрудники организации «Праздник +» и участники военно-исторического клуба «Торн» приняли участие в организации и проведении мероприятия. Целью данного мероприятия было повышение мотивации на



достижение коллективных целей путем слаженной командной работы. Игра представляла собой комплекс упражнений, которые формируют у детей умения дружить и ценить дружбу. Эти упражнения состояли из интересных этапов, которые можно выполнить только всей командой с полной отдачей каждого участника.

Токарева И.Н.

Помочь может каждый!



Центр проводит благотворительную акцию «Вещи даром!» по сбору и передаче в нуждающиеся семьи с детьми дошкольно-

го возраста детской одежды, обуви, спортивно-игрового оборудования, игрушек, колясок, кроваток, велосипедов. Вещи принимаются в рабочие дни в ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» по адресу: ул. 2-я Вокзальная, д. 1А, каб. 35 с 800 до 1700.

Принимаются новые вещи и предметы, а также бывшие в употреблении в пригодном для использования виде, без дефектов

В гостях у супергероев



Дети социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства» посетили Пожарную часть №47. Дети познакомились с особенностями профессии пожарного, узнали о буднях этих смелых людей.

Июнь 2017 года оказался не слишком жарким. Но ребята увидели, что все пожарные расчеты готовы защищать арзамасцев от стихии огня!

Сологуб Н.С.

Театральное лето



6 июня 2017 года первая смена лагеря «По радуге детства» ЦСПСД, посетила Арзамасский

театр драмы. Спектакль «Летучий корабль» вызвал живой интерес у детей, артисты обращались к зрительному залу, что придавало ощущение непосредственного участия в событиях на сцене. Поход в театр стал для ребят ярким впечатлением, и дети зарядились хорошим настроением.

Зотова Л.В.

«Мир против наркотиков»

В рамках акции «Все на борьбу с наркоагрессией», посвященной международному дню борьбы с наркомагией, дети социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства» приняли участие в детской Акции «Мир против наркотиков». На улицах родного города мальчишки и девчонки собирали подписи горожан в поддержку лозунга «Мир против наркотиков».

Свои подписи поставили более 100 человек, которые поддержали позитивный настрой ребят, их эмоциональную вовлеченность в Аксию. Одновременно с подписями, каждый взрослый поделился своими мыслями на тему «За



что я люблю жизнь». Вот только несколько высказываний, которые горожане оставили у ребят: «за возможность радоваться», «за семью, детей и внуков», «за светлое небо над головой», «жизнь замечательна, цените каждый ее день», «за путешествия, за то, что дышу, за любовь к мужу, маме и детям», «за все новое, необычное», «за то, что эту жизнь мне подарили родители». Выражаем огромную благодарность всем, кто принял участие в детской

акции и не остался равнодушным к обращениям ребят!

Сологуб Н.С.

Профилактика эмоциональных нарушений у детей

Лето – прекрасная пора не только для отдыха детей в летних оздоровительных лагерях, но и хорошая возможность для родителей детей раннего возраста, получить новую актуальную информацию. В рамках летнего информационно-тематического микса «Дела семейные» для семей, посещающих общеобразовательную программу «Радость моя – малыш», специалистами по раннему вмешательству было проведено информационное занятие на тему «Профилактика эмоциональных нарушений у детей в программах ранней помощи».

На занятии была поднята тема нару-



шения аутистического спектра у детей. Если ваш малыш предпочитает играть в одиночку, не проявляет особого интереса к сверстникам и их занятиям, не обращает внимания на обращенную к нему речь, отстает от сверстников в речевом развитии, увлекается повторяющимися играми, стоит задуматься о необходимости посещения специалиста по раннему развитию. Всех заинтересованных приглашаем на занятия в детско-родительской группе «Радость моя – малыш».

Кудряшова Т.Ю.

ЭКО грядка



В социально-оздоровительном лагере Центра продолжается реализация программы

«Жизнь в стиле ЭКО». Целью проекта «Лук в опилках» является проведение эксперимента по выращиванию традиционных растений для нашей полосы в различных условиях. Дети использовали разные техники посадки, разные способы ухода за своими насаждениями. Прошло 10 дней и в каждом отряде есть свои результаты. Ребята имеют возможность сравнить результаты трудов своих отрядов уже сейчас. Каждый отряд ведет Эко-дневник. В конце смены ждем урожая!

Токарева И.Н.

Эко-Форум



Вот и подошла к концу 1 смена социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства».

26 июня дети проводили Экологический Форум, на котором были представлены результаты труда ребят, реализовавших программу «Жизнь в стиле ЭКО». В ЭКО-Форуме приняли участие родители ребят. Они посмотрели отчеты и приняли участие в мастер-классах, организованных их детьми. Но работа еще не завершена. В реализации проекта Макета озеленения территории центра будут принимать участие дети 2 и 3 смены лагеря. Ждем творческих ребят во вторую смену лагеря!

Сологуб Н.С.



Поздравляем с Днем рождения!

Зотову Л.В.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90